



Звіт міського голови Іллі Дікова
щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами
Вишневої міської ради у 2024 році

В умовах дії правового режиму воєнного стану одним із пріоритетних напрямків діяльності Вишневої міської ради є створення сприятливих умов для ведення бізнесу, що є запорукою економічної перемоги над ворогом. До таких заходів відноситься, у тому числі неухильне додержання виконавчими органами Вишневої міської ради процедури, передбаченої Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» при прийнятті та відстеженні результативності дії регуляторних актів, якими регламентується діяльність суб'єктів господарювання на території Вишневої міської територіальної громади.

Відповідно до вимог ст.7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2024 рік, був затверджений рішенням Вишневої міської ради від 14.12.2023 р. №1-01/XXX8-23.

З метою систематизації регуляторних актів ведеться та своєчасно оновлюється реєстр власних регуляторних актів, який включає 6 регуляторних актів :

1. Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території міста Вишневе та села Крюківщина Бучанського району Київської області, затвердженого рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021 р. №01-01/VII8-6;
2. Про затвердження Положення про встановлення плати за користування земельними ділянками комунальної власності (оренда, суперфіцій, емфітевзис, сервітут) на території міста Вишневе та села Крюківщина Бучанського району Київської області, затвердженого рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021р. №01-01/VII8-5;
3. Про встановлення місцевих зборів на території Вишневої міської територіальної громади, затверджено рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021р. №1-01/VII8-3.
4. Про оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Вишневої міської територіальної громади, затверджено рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021 р. №1-01/ VII8-4;
5. Про встановлення ставок єдиного податку на території Вишневої міської територіальної громади, затверджено рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021р. №1-01/ VII8-2;
6. Про оподаткування транспортним податком на території Вишневої міської територіальної громади, затверджено рішенням Вишневої міської ради від 08.07.2021р. №1-01/ VII8-1.

На виконання ст.34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом року тривала співпраця між виконавчими органами Вишневої міської ради з Державною регуляторною службою щодо реалізації засад державної регуляторної політики та опрацьовувались проекти регуляторних актів.

Так, 27.09.2024р. проект «Про затвердження Порядку передачі в оренду комунального майна Вишневої міської територіальної громади Бучанського району Київської області» було надіслано до Державної регуляторної служби України для отримання пропозиції щодо вдосконалення та дотримання принципів адекватності, ефективності та збалансованості.

Після проведеної відповідної роботи та врахувавши всі пропозиції, які були надані Державною регуляторною службою України вищезазначений проект рішення було винесено на XXXIX сесію Вишневої міської ради та прийнято рішення від 21.11.2024р. №1-01/XXXIX8-10 «Про затвердження Порядку передачі в оренду комунального майна Вишневої міської територіальної громади Бучанського району Київської області».

У 2024 році також затверджено план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2025 рік, а саме: рішення міської ради від 21 листопада 2024 року №1-01/XXXIX8-15 «Про

затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2025 рік».

Розробники проектів регуляторних актів постійно дотримуються вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» зі змінами та вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Суб'єктам господарювання постійно надається консультаційна допомога з реалізації державної регуляторної політики у Вишневій міській територіальній громаді, приймаються зауваження та пропозиції до проектів регуляторних актів, чим досягається відкритість та прозорість регуляторної діяльності.

У цілому здійснення регуляторної політики спрямоване на забезпечення відкритості, гласності, доступності нормативно-правової інформації, участі громадськості в обговоренні проектів регуляторних актів.

Завданнями з питань здійснення регуляторної діяльності на 2025 рік є :

- підтримка діалогу між міською радою, суб'єктами господарювання, громадськими організаціями, підприємствами з питань регуляторної політики;
- врахування конструктивних пропозицій та зауважень від суб'єктів господарювання;
- забезпечення системності та узгодженості прийняття регуляторних актів;
- неухильне дотримання розробниками регуляторних актів вимог чинного законодавства, що визначає правові та організаційні засади реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

Міський голова



Ілля ДІКОВ